

---

## **Житель города Рубцовска предстал перед судом по обвинению в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью своему знакомому, и угрозе убийством в отношении родственницы**

Следственным отделом по городу Рубцовск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 18-летнего жителя города Рубцовска, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека) и ч.1 ст.119 УК РФ (угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы).

По данным следствия, в ночное время в феврале 2020 года несовершеннолетний потерпевший находился в гостях у знакомого в одном из общежитий города Рубцовска. Между находящимися в состоянии алкогольного опьянения двумя подростками произошел конфликт. В ходе ссоры, злоумышленник нанес 17-летнему парню руками множественные удары в область лица и туловища. В результате потерпевший получил тяжкий вред здоровью.

Кроме того, что в дневное время в июне 2020 года обвиняемый, взяв в руки кирпич, угрожал убийством своей родственнице.

В ходе следствия обвиняемый вину в содеянном признал полностью. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым И.о. прокурора города Рубцовска обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Елена Коновалова*

18 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1500766>

